EDITAL Nº 005, DE 13 DE ABRIL DE 2009.
Dispõe sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU).
O MUNICÍPIO DE CAPINZAL, Estado de Santa Catarina, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa à Rua Carmelo Zócolli, 155, neste ato representado por seu Prefeito Municipal Leonir Boaretto, em consonância com a Lei Complementar nº 37/1997, Lei Complementar nº 86/2005 e Lei Complementar nº 089/2005, comunica aos contribuintes do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) que os carnês do referido imposto deverão ser retirados, a partir desta data, nos Postos de Distribuição a seguir especificados:
I - para os imóveis situados nos loteamentos Lar Imóveis, Santa Fé e Universitário os carnês deverão ser retirados no Centro Sócio Esportivo do Loteamento Lar Imóveis, sito à Rua Ermelinda Debastiani Tomazoni, Loteamento Lar Imóveis;

II - para os imóveis situados nos loteamentos João Evangelista Parizotto, Projeto Desafio até a rua Betino Antunes Correa, os carnês deverão ser retirados na Escola Municipal Dr. Vilson Pedro Kleinubing, sito à Rua Santo Domênico Calza, Loteamento Projeto Desafio;

III - para os imóveis situados nos loteamentos Hermindo Vieceli, Bela Vista, Jardim Cidade Alta, Colina e Verde Vale os carnês deverão ser retirados na Unidade de Saúde da Família (ESF) do Bairro São Cristóvão, sito no Acesso Cidade Alta, Bairro São Cristóvão;

IV - para os imóveis situados nos loteamentos Sete de Julho, Vila Nova, Dona Alda, Luiz Antonio MR, João Batista Serena, José Varela e desmembramentos Névio Lanhi e Marcon os carnês deverão ser retirados na Escola Municipal Bernardo Moro Sobrinho, sito à Rua Danilo Galileu Calduro Piccoli, Loteamento Dona Alda;

V - para os imóveis situados nos loteamentos Santa Terezinha, Jardim da Serra, Nossa Senhora de Lurdes, São Cristóvão I, São Cristóvão II e Poggere os carnês deverão ser retirados no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS), sito à Rua Emília Barison, Lotemento Santa Terezinha;

VI - para os imóveis situados nos loteamentos Jacob Dorini, São João, José Helt, Dona Mafalda, Masson, Schroder e Campioni os carnês deverão ser retirados na Escola Municipal Viver e Conhecer, sito à Rua Graça Gramazzio Pereira de Lima;
VII - para os imóveis situados nos loteamentos São Luiz, Tio Dida, Gomercindo Andrioni, São Pedro, Casagrande e Vila Sezinando os carnês deverão ser retirados na Unidade de Saúde da Família (ESF) do Loteamento São Luiz, sito à Rua Palma Zuanazzi, Lotemento São Luiz; e

VIII - para os imóveis situados nos loteamentos Santa Maria, Pôr do Sol, José Luiz da Silva, Maximiliano Toaldo, Arco Íris, Fernanda, Santo Antonio e Centro, os carnês deverão ser retirados no Centro Administrativo Municipal Prefeito Sílvio Santos, sito à Rua Carmelo Zocolli, 155 – centro.
O pagamento em cota única, com 10% (dez por cento) de desconto, pode ser realizado até o dia 11 de maio de 2009 e para os contribuintes que optarem pelo parcelamento, os vencimentos são os seguintes:

1ª Parcela com vencimento em 11 de maio de 2009;

2ª Parcela com vencimento em 10 de junho de 2009;

3ª Parcela com vencimento em 10 de julho de 2009;

4ª Parcela com vencimento em 10 de agosto de 2009.


O recolhimento do IPTU poderá ser feito nas Agências da Caixa Econômica Federal, Rede de Lotéricas e Correspondentes “Caixa Aqui”.
Capinzal, em 13 de abril de 2009.
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