CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE CAPINZAL
Capinzal,  23 de julho de 2010

Ofício  Circ. n º 001/2010

Senhores;  


CONSIDERANDO o que determina o Estatuto da Criança e do Adolescente- ECA - Lei  n º 8.069, Lei municipal n º 2.427/2002 e Resolução CONANDA n° 105/2005, o Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente deve ser composto paritariamente de representantes do governo e da sociedade civil organizada;


CONSIDERANDO o término do mandato do conselho atual;

CONSIDERANDO que os representantes da Sociedade Civil, em número de cinco e seus respectivos suplentes, serão escolhidos em Assembléia Geral especificamente convocada para este fim, com data prevista para dia 11 de agosto de 2.010;
 
Solicitamos que sejam indicados até 2(dois) membros da entidade que vossa senhoria representa através do formulário em anexo devidamente preenchido e entregue para o CMDCA até dia 09 de agosto, na Prefeitura de Capinzal, para que possamos realizar a análise e o deferimento dos nomes indicados. Esclarecemos que os indicados deverão se fazer presentes na assembléia para a composição do CMDCA de Capinzal, no dia 11 de agosto de 2010, às 19 horas, na Câmara Municipal de Capinzal. 

 
Cordialmente.

GISELA NARA MARTINS

Presidente do CMDCA de Capinzal

À

